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یکی از نقاط تاریک این روزهای فوتبال 
ایران، پرورش پیدا نکردن و رشد 
نیافتن مهاجمان چهارچوب‌شناس 
و  می‌‌ها  د کا آ ر  د صت‌طلب  فر و 
باشگاه‌های لیگ برتری است که باعث 
شده آمار گلزنی در لیگ برتر ایران و 
تیم‌های ملی به‌طور معناداری افت 
کند. فوتبال ایران نه‌تنها در مقایسه 
با فوتبال روز دنیا، بلکه در مقایسه با 
کشورهای منطقه نیز در زمینه گلزنی 
دچار فقر شده و برترین گلزنان آن، 
آمار بسیار ضعیفی دارند و مهاجمان 
تیم ملی نیز که حالا آخرین سال‌های 
حضور خود در سطح اول فوتبال جهان 
را تجربه می‌کنند در لیگ‌های خارجی 
به میدان می‌روند. نمود وضعیت 
اسفناک گلزنی در فوتبال ایران را 
می‌توان در آمار گلزنی تیم ملی در 
تورنمنت العین و پایان جام ملت‌های 
آسیا برای تیم ملی زیر ۲۳سال ایران 
بدون حتی یک گل زده مشاهده کرد. 
در این شرایط که فوتبال ایران مهاجم 
شش‌دانگ تربیت نمی‌کند، شرایط و 
میانگین گلزنی بازیکنان خط حمله 
در لیگ ایران با سایر لیگ‌های معتبر 

جهان را بررسی کرده‌ایم.
 

تفاوت از زمین تا آسمان است
گذشت  از  پس  و  حاضر  در حال 
۱۷هفته از لیگ برتر ایران، امیرحسین 
حسین‌زاده ستاره تراکتور با ۹گل زده 
در صدر جدول گلزنان لیگ برتر ایران 
قرار گرفته است. این بدین معناست 
که بهترین گلزن لیگ برتر ایران، 
به‌طور میانگین در هر بازی ۰.۵۲ گل 

زده دارد و برای گلزنی برترین گلزن 
لیگ ایران تقریباً باید دو بازی صبر 
کنیم. پس از حسین‌زاده، سه بازیکن 
پست سر او قرار دارند که هر سه 
بازیکن حاضر در این فهرست، خارجی 
هستند. پس از این بازیکنان، احسان 
محروقی از فولاد با ۵گل زده قرار دارد که 
تا به حال به تیم ملی دعوت نشده و 
مهاجم تیم ملی یعنی علی علیپور 
۵گله از هفته هفتم و بیش از هزار 
دقیقه است که پایش به گلزنی باز 
نشده و این موضوع به‌خوبی شرایط 
نامناسب گلزنی در لیگ ایران را نشان 

می‌دهد.
به‌طور مثال در لیگ برتر انگلیس تا 
پایان هفته بیست‌ودوم ، ارلینگ هالند 
۲۰گل زده و با میانگین ۰.۹ گل زده در 
هر بازی در صدر جدول گلزنان لیگ 
برتر انگلیس قرار گرفته است و ایگور 
تیاگو نفر دوم این فهرست نیز با ۱۶گل 
زده، میانگین بهتری نسبت به گلزن 
اول لیگ ایران دارد. در لالیگا کیلیان 
امباپه با ۱۹گل در ۱۹بازی میانگین 
فوق‌العاده یک گل در هر مسابقه 
را به ثبت رسانده و ودات موریکی، 
فران تورس و رابرت لواندوفسکی نیز 
به‌عنوان نفرات بعدی این فهرست، 
میانگین گلزنی بسیار بهتری نسبت 
به بهترین گلزنان لیگ ایران دارند. در 
سری‌آ ایتالیا لائوتارو مارتینز در ۲۲بازی 
۱۳گل زده و در این لیگ شرایط تا حدی 
به لیگ برتر کشورمان نزدیک است. در 
بوندس‌لیگا اما ۲۱گل زده هری کین در 
۱۸بازی و ۱۰گل زده دنیس اونداف در 
۱۴بازی، تفاوت معناداری با آمار گلزنی 

مهاجمان در فوتبال ایران دارد.
 

تفاوت معنادار با لیگ‌های برتر 
آسیا 

شرایط برترین گلزنان لیگ ایران 
نه‌تنها با لیگ‌های معتبر اروپایی، 
بلکه با لیگ‌های قابل اعتنا و معتبر 

اعتراف فیفا

بلیت‌های جام جهانی بازار سیاه دارد!
قیمت بلیت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ در چند ماه 
به یک نگرانی جدی برای بسیاری از هواداران و 
فوتبال‌دوستان تبدیل شده است. بزرگترین نگرانی 
بسیاری مربوط به فروش این بلیت‌ها در بازار سیاه 
بود و حالا اینفانتینو هم رسماً این موضوع را تأیید 

است.  کرده 
رئیس فیفا در گفت‌و‌گو با انجمن اقتصادی 
مدعی شد که فروش مجدد بلیت‌ها در بسترهای 
مربوط به انجام این کار در امریکا قانونی است. او 
در این باره گفت:‌ »قانونی در این باره وجود دارد و 
به همین دلیل باید اجازه انجام این کار را به آنها 
بدهیم و کنترلی روی این موضوع نخواهیم داشت. 
هیچ تردیدی در این باره وجود ندارد که در صورت 
فروش مجدد تمام بلیت‌هایی که ما فروختیم، 
آنها با قیمت بالاتری در اختیار دیگران قرار خواهند 
گرفت. فیفا در طول ۱۰۰ سال برگزاری جام جهانی 
حدود ۵۰ میلیون بلیت فروخته است. حالا در این 
مدت و در چهار هفته، ما درخواست فروش نزدیک 
به ۱۰۰۰ سال بلیت را به صورت یکجا داشتیم که 

باورنکردنی است.«

 

طارمی در یونان ماندنی شد؟
 در هفته‌های اخیر گمانه‌زنی‌ها درباره احتمال 
انتقال مهدی طارمی به تیم فوتبال ناتینگهام 
فارست افزایش یافته و رسانه‌های انگلیسی و 
یونانی بارها به این موضوع پرداخته‌اند. با این 
حال تاکنون هیچ واکنش رسمی از سوی دو باشگاه 
ناتینگهام فارست و المپیاکوس نسبت به این اخبار 

و شایعات منتشر نشده است. 
در همین حال رسانه »shootandgoal« یونان 
نوشت: هرچند مهدی طارمی در فهرست گزینه‌های 
اصلی باشگاه انگلیسی برای تقویت خط حمله 
در ادامه فصل قرار داشت، اما در نهایت به نظر 
می‌رسد مهاجم ایرانی در المپیاکوس ماندنی شود. 
روز جمعه بود که باشگاه ناتینگهام فارست، انتقال 
لورنتزو لوکا مهاجم ایتالیایی تیم ناپولی به این 

باشگاه را قطعی کرد. 
این مهاجم ایتالیایی تا پایان فصل با قراردادی 
قرضی و در ازای یک میلیون یورو به ناتینگهام 
فارست منتقل می‌شود و این باشگاه انگلیسی 
موظف است در تابستان آینده با پرداخت ۳۵ 
میلیون یورو، قرارداد او را به‌صورت دائمی کند.

بهترین مهاجمان لیگ در مقایسه با لیگ‌های معتبر چه آماری دارند؟

ایران، گرفتار فقر گلزن 

در فوتبال آسیا و حاشیه خلیج فارس نیز تفاوتی 
معنادار دارد. به‌طور مثال در لیگ عربستان که 
۱۶هفته از آن سپری شده و یک هفته کمتر از 
لیگ ایران در آن بازی‌ها انجام شده است، 
7بازیکن در ۱۶بازی از مرز ۱۰گل عبور کرده‌اند 
و ۱۱بازیکن توانسته‌اند ۹ گل یا بیشتر به ثمر 
برسانند. بهترین گلزن لیگ امارات یعنی کوجو 
لابا از العین در ۱۳بازی ۱۵گل به ثمر رسانده و 
پس از آن عمر خریبین با ۱۱گل زده قرار دارد. در 
لیگ ستارگان قطر نیز پس از گذشت ۱۳هفته 
روجر گدش مهاجم تیم الریان قطر ۱۵گل به‌ثمر 
رسانده است و پس از آن ژوائو پدرو با ۱۰گل نفر 

دوم فهرست گلزنان محسوب می‌شود.

 اوضاع لژیونرها تعریفی ندارد
عاوه بر این موضوع که لیگ برتر ایران 
دچار فقر مهاجم گلزن شده، مهاجمان 
لژیونر فوتبال ایران نیز شرایط قابل قبولی 
ندارند. شهریار مغانلو با سابقه آقای گلی در 
 لیگ برتر، در لیگ امارات تنها ۴بار گلزنی 

کرده است. 
دنیس اکرت که احتمال حضور او در اردوی 
بعدی تیم ملی ایران وجود دارد، توانسته 
تا اینجای فصل برای استانداردلیژ تنها ۲بار 
گلزنی کند و اللهیار صیادمنش نیز در تیم 
وسترلوی بلژیک طی ۱۷بازی این فصل تنها 
سه بار موفق به باز کردن دروازه حریفان شده 

است. تنها مهدی طارمی با نمایش‌های نسبتاً 
خوب در المپیاکوس مهاجمی موفق در خارج 
از کشور بوده و ‌مصدومیت طولانی‌مدت سردار 
آزمون نیز مزید بر علت شده تا خبر زیادی از 
گلزنی بازیکنان ایرانی در لیگ‌های خارج از 

کشور نشنویم. 
بی‌تردید این شرایط در فوتبال ایران، حاصل 
چندین سال فقدان برنامه‌ریزی و آموزش 
در کنار تفکرات محتاطانه مربیان است که 
نتیجه‌گرایی را به رشد شرایط فوتبال کشور 
ترجیح داده‌اند و حالا این وضعیت می‌تواند 
خیلی زود و در همین جام جهانی، گریبانگیر 

تیم ملی کشورمان نیز بشود.

در روزهای اخیر و در مقالات مختلف 
صفحه ویژه جام جهانی روزنامه ایران 
ورزشی به موضوع احتمال تحریم جام 
جهانی از سوی کشورهای اروپایی برای 
فشار روی دولت امریکا پس از مواضع 
دونالد ترامپ برای الحاق منطقه 
گرینلند به امریکا پرداخته بودیم. 
موضوعی که توسط برخی رسانه‌ها و 
احزاب سیاسی در اروپا مطرح شده 
بود اما اجرایی شدن آن با توجه به 
مناسبات ورزشی و سیاسی بعید به 
نظر می‌رسد. پیش از این وزیر ورزش 
فرانسه اعلام کرده بود که کشورش تا 
این لحظه، قصدی برای تحریم جام 
جهانی فوتبال در امریکا ندارد و وزیر 
ورزش آلمان نیز عنوان کرده بود که با 
وجود مواضع حزب حاکم بر این کشور 
مبنی بر تحریم جام جهانی، تصمیم 
در این خصوص برعهده فدراسیون 

فوتبال آلمان خواهد بود.
حالا اما با موضع جدی‌ای که یکی 
از اعضای اصلی فدراسیون فوتبال 
آلمان وضع کرده، ماجرای تحریم 
جام جهانی از سوی برخی قدرت‌های 
جام جدی‌تر از همیشه شده است. 
بخش ورزشی بی‌بی‌سی در گزارشی 
به بازنشر صحبت‌های اوکه گوتلیش، 
نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال آلمان 
در خصوص آغاز صحبت‌ها برای 
تحریم جام جهانی ۲۰۲۶ پرداخته 
است. گوتلیش در مصاحبه با روزنامه 
هامبورگ مورگن‌پست، از این گفته که 

در حال حاضر باید در خصوص تحریم 
جام جهانی صحبت شود: »من‌ تعجب 
می‌کنم که چه زمانی باید به‌صورت 
جدی درباره تحریم جام جهانی 
صحبت کنیم؟ برای من، آن زمان فرا 
رسیده است. توجیهات امریکا برای 
تحریم المپیک ۱۹۸۰ در مسکو چه 
بود؟ از نگاه من در حال حاضر خطر 
فعلی از آن زمان بیشتر است و ما باید 
این موضوع را لحاظ کنیم.« گوتلیش 
در کنار نایب‌رئیسی فدراسیون فوتبال 
آلمان، ریاست باشگاه سن‌پائولی 
را هم برعهده دارد که هواداران آن 
از قدیم‌الایام، هواداران مخالف با 
سیاست‌های دولت‌های راستگرا در 

ایالات متحده امریکا بوده‌اند.
فدراسیون فوتبال آلمان در جام 
جهانی ۲۰۲۲ نیز شرایط مشابهی در 
خصوص بحث رعایت حقوق بشر 
با کشور قطر نیز داشت و حالا باید 
دید که صحبت‌های یک مقام رسمی 
فدراسیون، چه تأثیری روی احتمال 
تحریم جام جهانی از سوی قهرمان 
چهار دوره رقابت‌ها خواهد گذاشت. 

شاگردان یولیان ناگلزمان باید در جام 
جهانی با سه تیم کوراسائو، ساحل عاج 
و اکوادور دیدار کنند و دو بازی از سه 
بازی ژرمن‌ها در کشور امریکا برگزار 
خواهد شد. این موضوع در کنار بحث 
محدودیت‌های مسافرتی‌ای که ترامپ 
برای شهروندان ۱۵کشور حاضر در جام 
جهانی از جمله ایران ایجاد کرده، 
باعث شده تا فیفا در مخصمه‌ای 
ویژه پیش از آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ 
قرار بگیرد و بی‌تردید، سیاست‌های 
دولت دونالد ترامپ روی ابعاد فوتبالی 
رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ سایه 
انداخته است. هرچند که باتوجه به 
اهمیت جام جهانی و همه‌گیری 
این رویداد بزرگ که طبق برآورد فیفا 
برای آن درخواست نیم‌میلیارد بلیت 
ثبت شده، تحریم از سوی کشورهای 
بزرگی چون فرانسه و آلمان بعید به‌نظر 
می‌رسد؛ هرچند احتمال تحریم جام 
جهانی از سوی دانمارک که در منازعه 
جدی با امریکا بر سر گرینلند قرار دارد 
در صورت صعود این تیم بیشتر به نظر 

می‌رسد.

موضع رسمی فدراسیون فوتبال آلمان علیه امریکا 

تحریم جام جهانی، جدی‌تر از همیشه

گزارش

در شرایطی که پیش از این نیز خبر 
داده بودیم که نیوزیلند احتمالاً در 
ماه فروردین میزبان یک تورنمنت 
چهارجانبه با حضور یک تیم حاضر در 
جام جهانی و دو تیم معتبر غایب در 
این رقابت‌ها خواهد بود، فدراسیون 
فوتبال نیوزیلند حالا به‌طور رسمی 
رقبای خود را برای وقفه بازی‌های 
ملی ماه فروردین اعلام کرده است. 
براساس تأیید رسمی فدراسیون 
فوتبال این کشور، نیوزیلند در ماه 
مارس ۲۰۲۶ در ورزشگاه ادن پارک، 
و  شیلی  ملی  تیم‌های  به‌مصاف 
فنلاند خواهد رفت. این مسابقات 
در قالب اولین دوره از تورنمنت »سری 
فیفا« )FIFA Series( به میزبانی 
کشور نیوزیلند برگزار می‌شود. پروژه 
»سری فیفا« با هدف گردهمایی چهار 
کشور از قاره‌های مختلف طراحی 
شده است تا تیم‌ها بتوانند در قالب 
بالا  دیدارهای بین‌المللی سطح 
و معنادار، مقابل رقبای قدرتمند 
محک بخورند. عاوه بر این سه 
تیم، کیپ‌ورد که برای اولین بار به 
جام جهانی صعود کرده و مقابل تیم 
ملی کشورمان در تورنمنت چهارجانبه 
العین نمایش نسبتاً خوبی داشت 
نیز در این رقابت‌ها شرکت خواهد 
کرد. نکته جالب توجه اینجاست 
که فنلاند، اولین تیم ملی مردان از 
منطقه یوفا است که پس از بیش 
از ۳۰ سال برای انجام مسابقه راهی 

خاک نیوزیلند می‌شود.
نگلیسی  ا بی  سرمر لی  بیز ن  ر ا د
نیوزیلند که تیم ملی کشورش را برای 
اولین بار از سال ۲۰۱۰ به جام جهانی 
رسانده، در خصوص این بازی‌های 
تدارکاتی گفت: »این مسابقات یک 
فرصت ایده‌آل برای ماست. تقابل 
با این تیم‌ها، یک تست جدی و 
واقعی برای مشخص شدن عیار تیم 
ما در مسیر آماده‌سازی جام جهانی 
خواهد بود. از سوی دیگر، برگزاری 
بازی‌ها در خانه این فرصت طلایی را 
به هواداران می‌دهد تا پیش از سفر 
ما به کانادا، مکزیک و ایالات متحده، 
به ورزشگاه بیایند و با حمایت‌های 
خود به تیم انرژی بدهند. شک 
نکنید که هم شیلی و هم فنلاند 
و  هستند  چالش‌برانگیزی  رقبای 
انتظار داریم شاهد بازی‌های بسیار 

درگیرانه و جذابی باشیم.«
پیش از این نیز فدراسیون فوتبال 
بلژیک به‌طور رسمی از تقابل با 
دو تیم میزبان جام جهانی یعنی 
مکزیک و امریکا در بازی‌های ملی 

ماه فروردین خبر داده بود. همچنین 
در آخرین نشست خبری رئیس 
فدراسیون فوتبال و سرمربی تیم 
ملی مصر، اعلام شد که این تیم در 
ماه فروردین احتمالاً در قطر به‌مصاف 
عربستان سعودی و اسپانیا خواهد 
رفت. در همین حال که تمام رقبای 
ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ حداقل دو 
رقیب ابتدایی خود در فیفادی پیش‌رو 
را مشخص کرده‌اند، همچنان خبری 
از اعلام رسمی رقبای تدارکاتی ایران 
از سوی فدراسیون فوتبال نیست و 
مهدی تاج اخیراً مدعی شده بود که 
چهار بازی تدارکاتی برای ایران قطعی 
شده است. با این حال در شرایطی 
که اکثر تیم‌های حاضر در جام 
جهانی از برنامه تدارکاتی خود برای 
حضور موفق در جام جهانی ۲۰۲۶ 
خبر داده‌اند، تأخیر در اعام برنامه 
تدارکاتی تیم ملی نه‌تنها فدراسیون 
فوتبال که مدیران تیم ملی و اعتبار 
تیم ملی ایران را هم به‌عنوان یک 
پای ثابت نمایندگان آسیا در جام 

جهانی زیر سؤال می‌برد.

نیوزیلند رقبای تدارکاتی خود را معرفی کرد

از بازی‌های ایران چه خبر؟

سؤال روز

سردار تمرینات 
ریکاوری خود را 

از مدت‌ها پیش 
آغاز کرده و چند 

روزی است که در 
تمرینات گروهی تیم 
شباب‌الاهلی امارات 

شرکت می‌کند

خبر خوش مدیر شباب‌الاهلی برای قلعه‌نویی 

سردار به تیم ملی می‌رسد

یکی از نگرانی‌های بزرگ کادر فنی تیم 
ملی ایران، احتمال عدم حضور سردار 
آزمون در اردوی فروردین تیم ملی ایران 
با توجه به مصدومیت طولانی‌مدت این 
بازیکن است. حتی اگر سردار آزمون 
مصدومیت سنگین خود را هم پشت 
سر بگذارد، شرایط جسمانی او و عدم 
آمادگی بدنی که برای وی به وجود آمده 

است، می‌تواند برای تیم ملی پیش از دو 
بازی تدارکاتی احتمالی در ماه فروردین 
دردسرساز باشد. با این حال سردار آزمون 
که انگیزه زیادی برای ثبت اولین گل خود 
در تاریخ جام جهانی پیدا کرده، تمرینات 
ریکاوری خود را از مدت‌ها پیش آغاز کرده و 
چند روزی است که در تمرینات گروهی تیم 
شباب‌الاهلی امارات شرکت می‌کند؛ هر 
چند تاکنون در هیچ یک از بازی‌های تیم 
 شباب‌الاهلی پس از مصدومیت نام او دیده 

نشده است.
در خبری خوب برای دوستداران آزمون 

و کادر فنی تیم ملی ایران، عبدالمجید 
حسین نایب رئیس باشگاه شباب الاهلی 
در گفت‌وگو با شبکه حدث امارات و در 
پاسخ به سؤالی مبنی بر زمان بازگشت 
دقیق سردار آزمون به میادین گفت: »هنوز 
در حال طی کردن برنامه‌های بازتوانی او 
هستیم و ان‌شاءا... با نظر کادر پزشکی و 
کادر فنی، در زمان مناسب به میادین باز 

خواهد گشت.«
کادر فنی و پزشکی تیم شباب‌الاهلی در 
صدد این هستند تا آزمون بتواند دقایقی 
در بازی حساس این تیم در لیگ نخبگان 

آسیا مقابل الهلال عربستان به میدان برود 
و بنابراین آزمون پیش از حضور در اردوی 
تیم ملی ایران، یک ماه فرصت بازی به 
صورت تعویضی یا بازیکن ثابت را خواهد 
داشت تا بتواند با حضور تدریجی در 
بازی‌های لیگ امارات، شرایط بهتری برای 
حضور در ترکیب تیم ملی ایران پیدا کند. 
آزمون در یکی از تمرینات شباب‌الاهلی و 
با برخورد با مرصاد صیفی، دیگر بازیکن 
ایرانی شباب‌الاهلی دچار مصدومیت 
شده بود که منجر به جراحی این بازیکن 

در سوئیس شد.

سوژه روز

گزارش یک

سینا حسینی
خبرنگار

ملی‌پوشان به اندونزی رسیدند

تیم ملی فوتسال ایران که بامداد شنبه دبی را 
به مقصد اندونزی ترک کرده بود، پس از سفری 

۸ساعته وارد فرودگاه جاکارتا شد. 
تیم ملی فوتسال که در رنکینگ فیفا در جایگاه 
پنجم جهان قرار دارد برای شرکت در هجدهمین 
دوره جام ملت‌های آسیا به اندونزی سفر کرده 
است. ایران مدافع عنوان قهرمانی در مرحله 
مقدماتی با تیم‌های مالزی، عربستان و‌ افغانستان 
همگروه است و در نخستین دیدار روز ۷بهمن 
مقابل مالزی به میدان خواهد رفت. دومین 
بازی ایران مقابل عربستان و سومین بازی تیم 
ملی فوتسال کشورمان مقابل افغانستان برگزار 

خواهد شد. 

قهرمانی سه لژیونر ایرانی الوحده
 تیم فوتبال الوحده امارات که محمد قربانی، 
مبین دهقان و رضا غندی‌پور را در شروع مسابقه 
روی نیمکت داشت، از ساعت 19:30 جمعه شب در 
ورزشگاه آل‌نهیان ابوظبی به مصاف تیم الدحیل 
قطر رفت تا مسابقه چلنج شیلد )جام چالشی( 

را برگزار کند. 
بازی چلنج شیلد امارات و قطر در شرایطی شروع 
شد که صلاح زکریا، دروازه‌بان الدحیل در دقیقه 
10 به دلیل خطا بیرون از محوطه جریمه روی 
مهاجم الوحده، کارت قرمز مستقیم گرفت تا 
تیمش کار سختی در ادامه بازی پیدا کند. الوحده 
در دقیقه 29 با یک پنالتی که از روی وی‌ای‌آر اعلام 
شد، با گل عمر خریبین، ستاره سوری و کاپیتان 
خود به گل رسید و در نهایت هم موفق به کسب 
پیروزی یک بر صفر خانگی مقابل الدحیل شد تا 
 قهرمان چلنج شیلد )جام چالشی( امارات و قطر 

شود. 
الدحیل در نیمه دوم حمات زیادی داشت، اما 
الوحده که محمد قربانی را از دقیقه 60 و رضا 
غندی‌پور را از دقیقه 90 در زمین می‌دید، برتری 
خود را حفظ کرد؛ هرچند تیم قطری یک گل زد 
که وی‌ای‌آر آن را به تأیید نرساند تا سه لژیونر 
جوان ایرانی جام بگیرند. با این پیروزی، الوحده 
دومین عنوان خود در سوپرجام امارات و قطر 
در چلنج شیلد )جام چالشی( را به دست آورد 
 و سال گذشته نیز موفق به کسب این عنوان 

شده بود.

در لالیگا کیلیان 
امباپه با ۱۹گل در 
۱۹بازی میانگین 

فوق‌العاده 
یک گل در هر 

مسابقه را به ثبت 
رسانده و ودات 

موریکی، فران 
تورس و رابرت 

لواندوفسکی 
نیز به‌عنوان 

نفرات بعدی 
این فهرست، 

میانگین گلزنی 
بسیار بهتری 

نسبت به بهترین 
گلزنان لیگ ایران 

دارند
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